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NOTULEN ALGEMENE LEDENJAARVERGADERING 
SV Someren dd. 19 oktober 2023 

 
1.  Opening door de voorzitter 
De ledenjaarvergadering (verder genoemd LJV)  wordt geopend door de voorzitter Antoon 
Sonnemans (verder genoemd VZ). De ± 100-tal aanwezige leden worden van harte welkom 
geheten. 
 
2.  Ingekomen stukken en mededelingen 
- Mededelingen: 

- er zijn enkele afmeldingen binnengekomen. De namen worden door de VZ voorgelezen. 
- Ingekomen vragen/opmerkingen: 

1. Notulen 2022 punt 10 Verduurzaming; hoe zit het met samenstelling van het team? 
VZ geeft aan dat hier helaas afgelopen geen prio aan gegeven is kunnen worden en hier 
komen we later in vergadering op terug. 

2. Toezichthouding O23 op zaterdagen is nog niet goed geregeld: 
VZ beaamt dat en vraagt de LJV om ook met ideeën te komen. 

3. De verkregen kasten voor de senioren zijn nog  niet afdoende. 
VZ geeft aan dat het bestuur de situatie z.s.m. zal bekijken. 

4. Kwaliteit veld 6/7 is onder de maat: 
VZ geeft aan dat veldbeheer en de gemeente hier druk doende mee zijn. 

5. Graag dugouts voorzien op veld 4/5: 
VZ geeft aan dat de oude dugouts van veld 1 (welke worden vervangen door nieuwe) zijn 
overgenomen van de gemeente en zullen worden geplaatst op veld 4/5. 

6. Aanvang 21.00 uur van de LJV wordt als te laat ervaren. 
VZ legt uit dat in 2021 werd ervaren dat de senioren-spelers er niet bij konden zijn 
vanwege trainingsavond. Daarom is toen vanaf 2022 bepaald om te starten om 21.00 
uur. Nu wordt de vraag opnieuw aan de LJV voorgelegd. De LJV besluit om graag weer te 
willen aanvangen om 20.00 uur, aldus genoteerd. 

7. Complimenten van de leden aan: 
a. Robert Bukkems voor zijn inzet voor de meiden- en vrouwenvoetbal-afdeling.  
b. de vutploeg voor het vele werk op het sportpark. 
c. Margreet, voor de goede sfeer in de kantine tegenwoordig. 
d. Tijn Swinkels omdat de lagere teams zich nu goed gehoord voelen. 

VZ wil graag namens het bestuur bevestigen dat genoemde spontane complimenten, 
meer dan terecht zijn. 

8. Wat kan/moet beter?: 
a. Kleedlokalen zijn verouderd ; VZ geeft aan dat dit wordt meegenomen. 
b. Meer scheidsrechters ; momenteel loopt er nieuw initiatief voor cursus in 2024. 
c. Meer budget voor sfeer in kantine. 
d. Alle teams dienen beschikking te hebben over ballen/hesjes. 
e. Waarom is op clubavond het bier goedkoper maar de koffie niet? 
f. Bier- en koffieprijs mag omlaag; hier zal penningmeester (verder genoemd PM) 

op terugkomen tijdens financieel verslag. 
VZ geeft aan dat punt c., d. en e. zal worden besproken in het bestuur. 

 
3. Notulen algemene LJV d.d. 20 oktober 2022 
De VZ vraagt aan de leden per bladzijde of er op- of aanmerkingen zijn. 
Er zijn geen opmerkingen. De notulen van de algemene LJV d.d. 20 oktober 2022 worden 
daarmee ongewijzigd goedgekeurd en vastgesteld onder dankzegging aan de notulist. 
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4.  Financieel verslag seizoen ’22-’23 en begroting seizoen ’23-‘24 
Will van Otterdijk (PM), doet verslag van het afgelopen boekjaar en presenteert de begroting 
voor opvolgend jaar. 
Enkele punten uitgelicht van het verslag: 
 
Financieel verslag seizoen ’22-’23 
- Opbrengsten:  

o Sponsoring: de sponsorcommissie is erin geslaagd om een 117% score te behalen 
t.o.v. de begroting. Dit mede a.g.v. oprichting O23.  

o Kantine: 
▪ omzet van de kantine is flink hoger dan begroot vanwege succesvol 

hemelvaarttoernooi. 
▪ Inkoopkosten kantine stijgen harder dan de omzet en zijn in verhouding veel 

te hoog. De prijsstijgingen van de leveranciers zijn weloverwogen niet 
doorgevoerd in de verkoopprijzen, om hiermee de leden te beschermen. Er 
was in eerder stadium namelijk al wat tumult ter ore gekomen bij het bestuur. 
Gevolg is echter wel dat de dekkingsbijdrage is gedaald. Dit is ook de reden 
dat de verkoopprijzen niet kunnen dalen (zie punt 2.8.e). 
Verder wil PM mededelen dat de verkoopprijzen marktconform zijn 
vergeleken met andere clubs. 

Totale opbrengsten bedroegen 5% meer dan begroot. 
- Uitgaven: 

o Personeel: lager dan voorzien. 
o Huisvesting: flink hoger dan voorzien. 

Totale uitgaven: de kostenpost bedroeg 10% meer dan begroot. 
- Bijzondere mutaties: 

o -/- Investeringen kantine (pio’s, vaatwasser, schrobmachine, schilder) 
o -/- Wedstrijdkosten (vervoer, minder-verrekening NWC, kleding) 
o +/+ opbrengsten sponsoring en subsidie. 

Per saldo heeft SV Someren in ’22-’23 een negatief resultaat behaald -/-4% t.o.v. begroting. 
 
PM licht ook nog kort de Activa en de Passiva toe. 
- Balans: 

o Activa: 
▪ Gebouwen: geen mutaties. 
▪ Vorderingen: komt voort uit samenwerkingsverbanden. 
▪ Liquide middelen: 5% gedaald. 

o Passiva: 
▪ Vervangingsinvestering: o.a. t.b.v. renovatie kunstgras veld 1 
▪ Te betalen schulden: betreft nog te ontvangen facturen van gemeente. 

 
Begroting 2023-2024: 

o Opbrengsten: 
▪ Sponsoring: 14% hoger verwacht t.o.v. vorige begroting. 
▪ Contributies: zijn gelijk begroot aan vorig seizoen, maar ten tijde van 

vaststelling was er nog niet de wetenschap dat er aanwas van vele 
meiden/vrouwen zou komen. 

▪ Subsidies: worden 10% hoger gesteld t.o.v. vorige begroting 
▪ Kantine: hogere omzet is gebaseerd op geïndexeerde prijzen echter na 

vaststelling van de begroting is door voortschrijdend inzicht besloten om de 
indexatie alsnog niet door te voeren (zie eerder genoemde punt). Naar 
verwachting zal hier bij realisatie een negatief saldo uit voortkomen. 
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▪ Alle genoemde categorieën dragen tussen 15%-30% bij. 
o Uitgaven: 

▪ Wedstrijdkosten: lagere uitgaven dan afgelopen seizoen verwacht. 
▪ Bestuur en commissies: idem. 

De begroting is sluitend en is 5% hoger dan afgelopen seizoen. 
 
5. Vaststelling contributie seizoen ’23-‘24 
In sz. 22/23 is de contributie verhoogd, nadat het in sz. 21/22 gelijk is gebleven. Het bestuur 
tracht de trend aan te houden om niet elk jaar te indexeren en dat lukt aardig. 
Voor komend seizoen sz. 23/24 wordt daarom voorgesteld om de contributie niet te verhogen. 
Ter vergelijk, gemiddeld wordt bij omringende clubs 40% meer contributie geheven. 
De LJV gaat akkoord bij acclamatie en PM bedankt de leden. 
 
6. Verslag kascontrolecommissie 
PM vraagt aan Pieter Velings om het woord te nemen en verslag te doen van de bevindingen, 
namens de kascontrolecommissie (verder genoemd KCC), welke bestaat uit Pieter Velings en 
Robert van Lierop. 
Samengevatte conclusies: 
- De PM heeft aan de KCC voorafgaand aan de controle-bijeenkomst, ruimschoots inzicht 

verschaft in de cijfers. 
- Middels een uitgebreide vragenlijst van de KCC, heeft de PM alle verschillen uitgebreid 

toegelicht tussen begroting en boekjaar enerzijds, en tussen afgelopen boekjaren anderzijds. 
- Uit de controle, welke toegankelijk en transparant kon plaatsvinden, zijn geen 

bijzonderheden gebleken. 
- Enkele grote kostenposten (m.n. kleding) kwamen voor rekening van de club, voortvloeiend 

uit de samenwerkingsstop tussen Someren en NWC. Echter, als de bijbehorende sponsoren 
trouw blijven, valt het weer mee. 

- Bestuurs- en huisvestingskosten vielen flink hoger uit, zie ook punt Bijzondere Mutaties. 
- Brutomarge van kantine is sinds 2018 dalende a.g.v. gelijk gebleven verkoopprijzen en 

gestegen inkoopprijzen. 
- Concluderend: al met al vereniging is financieel zeer gezond.  
De KCC stelt aan de LJV voor, om het financieel verslag goed te keuren en derhalve de PM en 
overige bestuursleden décharge te verlenen. De LJV gaat akkoord bij acclamatie. 
 
PM bedankt de KCC, Pieter Velings en Robert van Lierop, voor hun bijdrage aan het tot stand 
komen van de gepresenteerde cijfers. 
 
7. Verkiezing KCC 
PM heeft Pieter Velings en Robert van Lierop wederom bereid gevonden de taak van lid van de 
KCC volgend jaar op zich te nemen. De LJV gaat akkoord bij acclamatie en daarmee wordt de 
verkiezing van de KCC als akkoord beschouwd en bevonden. PM bedankt Pieter en Robert en LJV. 
 
8. Jaarverslag seizoen 2022-2023 
De VZ doorloopt het Jaarverslag, welke middels slides en foto’s wordt gepresenteerd. 
Het jaarverslag wordt ook nog op de website gepubliceerd. 
Zie: https://www.svsomeren.nl/715/jaarverslagen/. 
  

https://www.svsomeren.nl/715/jaarverslagen/
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9. Wisseling bestuursleden Dagelijks bestuur en Hoofdbestuur 
De volgende mutaties in het Dagelijks Bestuur (DB) zijn te melden: 
Aftredend: 
- Will van Otterdijk (Penningmeester) en vacant 

Will heeft de vorige LJV al aangegeven een stapje terug te willen doen maar helaas is er nog 
geen opvolger gevonden. Daarom heeft Will nog wel de boekhouding willen doen, waarvoor 
het bestuur zeer dankbaar is. Will is onlangs voor zijn bewezen clubdiensten, tot erelid 
benoemd. 
De samenwerking met Will heeft het bestuur als zeer prettig ervaren. Will had de 
eigenschappen: transparant in zijn werk, zeer betrokken bij de club, nauwgezet, snel, gezellig 
en duidelijk. 
VZ bedankt Will hartelijk en overhandigt hem een bos bloemen en een aandenken . 

- Margreet van Oosterbeek (bestuurslid Communicatie) en vacant 
Margreet zit sinds sept. ‘21 in het bestuur als voorzitter Communicatiecommissie. Ze heeft in 
die tijd vele ideeën doorgevoerd en de commissie draait goed. Ook heeft ze grote 
betrokkenheid getoond bij het project Meiden-/Vrouwenvoetbal. 
In sept. ‘22 heeft ze ook de functie van kantinebeheer op haar genomen, in overleg met het 
bestuur, welke ze met verve uitvoert. Het bestuur is daar zeer content mee. 
Margreet is gedreven in alles, wil vooruit en zaken geregeld hebben, duidelijk in mening en 
ook gezellig in omgang. 
De combinatie van bestuurslid en kantinebeheer heeft het bestuur desondanks bij nader 
inzien niet als gewenst ervaren. Daarom zal Margreet de functie van bestuurslid neerleggen 
en vol enthousiasme doorgaan als kantinebeheer waarop ze alle aandacht kan richten. 
VZ bedankt Margreet hartelijk en overhandigt haar een bos bloemen en een aandenken . 
(ten tijde van uitwerken notulen, is bekend geworden dat Robert Breukers de functie 
bestuurslid Communicatie gaat invullen). 
 

Herverkiesbaar: 
- Peter van Enckevort (Secretaris) 

Sinds sz.  14/15 vult Peter veelal op de achtergrond de functie in van secretaris. Hij heeft 
aangegeven graag een 4e termijn te willen gaan invullen. 

VZ stelt voor aan de LJV om de herverkiezing goed te keuren. 
De LJV gaat met de genoemde mutaties akkoord bij acclamatie. 
Het bestuur dankt de LJV voor het vertrouwen. 
 
Overige mutaties in het hoofdbestuur zijn te melden: 
Aantredend: 
- J. Smits, voorzitter Meiden- en Vrouwenvoetbal. 
J. Smits heeft zich al voorgesteld via een nieuwsitem op de website. 
Zoals bekend is de samenwerking tussen Someren en NWC opgehouden te bestaan en is de 
commissie verheugd dat de visie meiden- en vrouwenvoetbal, zoals vastgelegd in een 
beleidsplan, voortgezet kan worden binnen SV Someren. Om te zorgen dat de inclusie van het 
meiden- en vrouwenvoetbal binnen SV Someren gewaarborgd blijft is aan J. Smits gevraagd 
zitting te nemen in het hoofdbestuur. Doelstelling is een volledige meiden- en vrouwenlijn vanaf 
de MO13 tot en met de Vrouwen 1, waar eenieder kan spelen op haar eigen niveau en waarbij 
aanwas Vrouwen 1 vanuit de eigen vereniging gewaarborgd blijft. 
Een mooie, uitdagende taak waar J. Smits zich dan ook met veel enthousiasme voor gaat 
inzetten, uiteraard ondersteund door zeer betrokken commissieleden, een fantastische staf 
meiden- en vrouwenvoetbal en niet te vergeten alle speelsters. 
VZ wenst hem veel succes en LJV applaudisseert. 
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10. Toekomst Vrouwenvoetbal 
Even stilstaan bij situatie: 
In mei heeft bestuur van SV Someren besloten om per sz. 23/24 de samenwerking met NWC 
Asten in het vrouwen- en meidenvoetbal te beëindigen. 
Er zijn binnen de samenwerking weliswaar mooie resultaten bereikt, maar de verschillen tussen 
beide verenigingen hebben ertoe geleid dat de volgende stap die gezet moet worden in de 
ontwikkeling van het vrouwen- en meidenvoetbal niet gezamenlijk wordt gezet. 
Zowel NWC Asten als SV Someren zetten de volgende stap, om de droom van vrouwen en meiden 
waar te kunnen maken, apart van elkaar door. 
 
Wat is ons doel met meiden- en vrouwenvoetbal?: 
SV Someren heeft zich afgelopen seizoenen ingezet en gaat zich wederom vol inzetten op de 
doorontwikkeling van het meiden- en vrouwenvoetbal. Met de huidige aantallen kunnen we de 
doelstelling waarmaken dat iedereen op haar eigen niveau kan blijven voetballen in een meiden- 
of damesteam. En daar zijn we erg trots op! 
 
Wat gaan we doen?: 
Meiden en vrouwen kunnen met veel plezier op hun eigen niveau voetballen (niet alleen 
Someren, alle buurgemeentes). 
Zij voelen zich welkom, er is begeleiding op maat, iedereen mag en kan ontwikkelen. Hierbij 
streven we naar inclusie, jongens- en meidenvoetbal gelijk! 
 
Tijdspad: 
Op 1 januari 2026, of zoveel eerder, is er een stabiele opzet van meiden- en vrouwenvoetbal, met 
voldoende leden en teams,  aanwas en doorstroom en een goed kader en gedragen beleid. SV 
Someren zet de meidenlijn (MO13, MO15, MO17 en MO20) en vrouwenvoetbal op zowel 
prestatief als recreatief niveau vol door. We zijn verheugd te melden dat de sponsoren ons trouw 
blijven. 
 
11. Denktank en ontwikkelingen sportpark 
In mei heeft het bestuur een brainstormsessie gehouden over de doorontwikkeling van het 
sportpark. Toegegeven daar is het bij gebleven helaas. Het kost tijd. 
Bestuur is op zoek naar leden die graag in een team dit willen voortzetten. 
Kandidaat teamleden voor de denktank verwelkomen we graag! 
Waaraan kunnen we denken om tot een 20-jarenplan te komen, tevens verduurzaamd: 
- Renoveren tribune- en kantinegebouw. 
- Nieuwbouw tribune, al dan niet locatie herzien. 
- Inventariseren diversen ruimten. 
- 3e kunstgrasveld. 
- enz. 
 
12. Jubileum 80-jaar in 2024 
Er komt een mooi jaar aan met een groots jubileum als we 80 jaar mogen bestaan. 
VZ benoemt de goede punten van editie 2023 en de aandachtspunten voor 2024. 
We gaan uitpakken met een 3-daags evenement in een grote tent. 
De voorbereidingen zijn al in gang. 
Plan: hemelvaarttoernooi 9 mei,  jeugdactiviteit 10 mei en jubileumfeest 11 mei. 
De VZ geeft de complimenten aan de organisatie. 
 
 
 
 



 

 Notulen Jaarvergadering 2023 Pagina 6 van 6            
 

13. Rondvraag/Opmerkingen 
De VZ geeft de aanwezigen de gelegenheid tot het stellen van vragen: 
- Veteranen: men luidt de noodklok. Aan einde van seizoen lijkt het geen leden meer te hebben 

vanwege uitblijven van aanwas en stoppen van leden. Een afspraak met bestuur wordt 
gemaakt. 

- Piet vd Einden overleden: waarom is er geen necrologie geplaatst in ED of t Contact aan onze 
overleden erevoorzitter? Het bestuur had hier iets meer aandacht aan mogen geven. 
VZ geeft aan dit alsnog te overwegen en bedankt voor de inbreng. 

- Is het mogelijk om van het laatste lokaal (momenteel opslag) ook een kleedlokaal te maken 
vanwege bestaande tekorten? VZ geeft aan hier aandacht aan te besteden met bestuur. 

- de jeugd laat nog veel rotzooi achter op de velden, en het toezicht is dus onder de maat. Kan 
dat beter? VZ geeft aan dat handhaving moeilijk is als de poorten gesloten zijn. 
Idee: de vutters kunnen ook in de andere vakanties (zoals de zomervakantie) om toerbeurten 
toezicht houden. 

- Hoe is het mogelijk dat de selectie zoveel geblesseerden heeft? 
VZ geeft aan dat de VTC hier volle aandacht aan geeft. 

- De muziek in de kantine staat in de pauzes van de wedstrijden veel te hard. Men kan niet 
normaal praten. VZ geeft aan dat bestuur hierin actie zal ondernemen. 

- Kan de fietsenstalling aan graszijde ook beklinkerd worden? Hier staan namelijk vaak fietsen 
bij grote activiteiten? Dit wordt meegenomen in de renovatieplannen. 

 
 
14.  Sluiting 
De VZ bedankt de aanwezige leden voor hun bijdrage en steun in deze  LJV. 
Tevens dank aan allen die het bestuur steunen en hebben gesteund. 
 
Voor verslag, 
 
 
 
Peter van Enckevort 
Secretaris SV Someren 


